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3. Circuito estabilizador de tenséo com diodo Zener
a) ParaR = 200 ohms, calcule Ve (minimo e méximo) para que o circuito funcione

" normalmente (1 ponto)
b) paraVg entre 20 v e 25 v, calcule R (minimo e méximo) (3 pontos)

Dados: R, = 470 ohms
Zener: Vz = 11,4 v; Pautx= = 2 W, sendo Izyin =0 (zero)
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2. Para o circuito abaixo (transformador com retificador com ponte de diodos), determine:
a) atensao eficaz do secundério sabendo que a tenso média (Vpc) € de 12 v na carga (RL)
b) ' se apenas um dos diodos queimar (= circuito aberto) qual sera o novo valor do capacitor
para que a tens@o média (Vpc) continue a mesma do item ‘a”. (3,5 pontos)

Dados: tens&o de condugao de cada diodo: 0,7 volts; 50Hz, Alimentag&o senoidal com valores
eficazes; R, = 860 ohms; o capacitor de 560 micro Farads esta ligado
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Valor da tenséo do Ripple

AVrireLe = Voo/(RCf) onde: R = valer do resistor; C= valor do Capacitor; f = freqiéncia

Vee, )
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Ve - NGy o BVipse

' Vpg = tenséo de pico retificada; e Ve = tensdo média . . -

Onde: Vpr = Vpc +( AVriprie )2
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curva muda de comportamento, etc.

screver com caneta a resposta final dentro de um retanquio.

1. Para o circuito abaixo (2,5 pontos)
a) Qual o valor de Vgajpa (Minimo e méximo) ? Esboce a forma de onda de Vsajpa (com os
valores encontrados).

b) O valor da tensdo reversa no diodo

Dados: Venr = 20*sen wt (volts) (senoidal), onde w =2 nf; sendo f=50Hz
E = 7 volts (continuo); R = resisténcia com valor alto; Diodo ideal
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